

TOP 旅游 | 特别策划

游黄陂云雾山 赏殷红杜鹃花

但凡是个假期,去那些名山大川一定是看人远多于看景。如果你对近处的山全无了兴趣,又对人满为患的知名旅游地避讳莫深,那么这个清明小长假还可以去哪里呢?假如能够拿出一两天的时间出游,那么不妨去看一看武汉附近的云雾山。郑州晚报记者 慎重



云雾山

漫山遍野杜鹃花开得正艳



云雾山杜鹃花

云雾山地处武汉市黄陂区西北部,享有“汉地祖山,川东小峨眉”的美誉。是一处以山地为主的自然风景区,主峰海拔709米,属武汉市最高峰。如果早上6点从郑州出发,一般过了中午即可抵达。无论跟随旅行社大巴还是自驾,只要路上稍微忍一下饥饿,到了云雾山附近就可以将车停在那里的农家院落。在农家的院落中,找一个老槐树,围坐在农家椅凳上,点几个当地

农家菜,野芹菜炒土鸡蛋、红烧鳊鱼之类的,和着阳光在这静怡的环境中细细品尝如此美味,看着树下来往的斑鸠闲步觅食,使人无比惬意,有超凡脱俗之感。

云雾山以重峦叠嶂、气势雄伟而闻名江汉,是大别山脉与江汉平原的过渡地带,也是武汉市延绵最长的山脉。山内日照充足,雨量充沛,植物种类十分丰富,有各种树木150余种,中草药材600余种,奇花异草,四时交替,森林覆盖率

木兰草原 景观串起木兰的脚步



木兰天池

“唧唧复唧唧,木兰当户织”,一首《木兰辞》流传千年,让这位替父从军的女英雄早已是名震寰宇。这位中国南北朝时期一个传说色彩极浓的巾帼英雄,她的故事也成了“忠、孝、勇、节”的精神广为流传。而谁又知道,长久以来这位替父从军的传奇人物,一直是一个真实的存在,在黄陂境内的木兰草原,这里不仅代代传诵着木兰的传说,也传承着忠孝勇节的木兰精神。

第一天的行程,让我们领略了云雾山的自然风光,惊叹着漫山遍野的杜鹃花。第二天来到黄

陂,会看到以“木兰”命名的地方真的是太多了,什么木兰碑楼、木兰坡、木兰溪、木兰殿、木兰庙、木兰坊、木兰县、木兰将军坟等,这些使用了成百上千年的名字,足以说明花木兰曾经在这里存在过。

木兰山,可是木兰文化的文化之源,也是佛教、道教的活动中心之一。传说这里的木兰天池是木兰的外婆家,也是她成长的地方,于是有了众多与木兰成长有关的景点。还有外婆园和外婆桥,记载了木兰年幼时的趣事;聪明池,相传是木兰小时候打水的古井;降龙石与龙池堰,留下的

95%以上。气氛幽静,野趣弥漫,现已发现的兽类和禽类就有20多种。水体资源更是丰富,河溪纵横,泉瀑相间,滩潭点缀。

云雾山算得上是武汉附近最大的郊野公园,也是武汉周边景群中最幽深、最原始、最神秘、最纯粹的生态森林风景区,有着险峰幽谷、泉涧相间、河溪纵横、滩潭点缀、奇花异草,历代兵家博弈所遗存的古代城寨,迄今最完整的楚长城遗迹,无一不带有历史的印记。

木兰云雾山风姿卓美,晨昏风光各异,四时景色不同,无论什么时候去观山看景,总能让人有意外的惊喜和收获。阳春三月在云雾山玩赏,山上的迎春花、梨花、杏花竞相开放,进入四月之后,木兰云雾山的杜鹃花进入盛花期,此时的木兰云雾山,听到的是呢喃鸟语,闻到的是花草馨香,漫山遍野,目力所及之处,无一不是杜鹃花的世界,杜鹃花的海洋。

是木兰降服小白龙的传说;山下的三道门,则是木兰劈山开石,阻断洪流拯救百姓的遗迹。

如今的木兰生态旅游区域,已成为华中地区唯一的草原风情景区,据说这就是当年木兰骑马射箭的地方,被当地人称之为木兰草原。传说当年她凯旋时,将这片草原赠给了和他一起出生如此守边关的将士,木兰让他们追随她一同来到这里,安居乐业,繁衍生息。

木兰的山水美,木兰的喜事多,这里除了能让我们纵情山水,更能让我们看到激情洋溢的文艺演出。如今游客来到这里,既可以看到浓郁的民族特色歌舞表演、惊险刺激的马术展示,又可以在欢快的互动篝火晚会中看到一道道丰富多彩的娱乐活动。在阳光明媚的日子,这里还会有特色鲜明的民俗表演,让我们发现这片山水的丰富而多彩,有旋律、有文脉、有热情,似乎都在等待着被品味、被领略。

推荐线路:黄陂云雾山、木兰草原汽车团2日游



嵯峨山 清明去哪儿游 非去不可 之邂逅郁金香



世上从没有哪种花,能如郁金香这般统一与整齐,春天的集结号一吹响,便齐刷刷地绽放出美丽。

清明小长假将至,嵯峨山天磨湖畔的千亩郁金香已含苞待放,静候您的到来。

据郁金香园区工作人员介绍,嵯峨山的郁金香全部从荷兰引进,品种有阿波罗精华、圣诞之梦、福斯特王国等50多个,是目前河南省最大的郁金香种植基地,共近千亩300多万株。

花开时,鹅黄的娇美、火红的热烈、雪白的纯洁、紫黑的尊贵……这些亭亭玉立的郁金香各自有美妙动听的名字,像烈焰般炽热鲜红的叫“斯巴达克”,像黑夜般神秘幽深的叫“夜皇后”,镶有浅红花边的白花被誉为“中国女性”……

置身其间,蔓延天际的郁金香花海定会让您分不清自己究竟置身于中国的河南还是欧洲的荷兰。

清明小长假,不用远游,距离郑州约200公里的嵯峨山就是一个好去处。在那里,您可以邂逅千亩郁金香花海风采,邂逅欧洲的春天。



景区电话:0396-4779888 4779318
自驾游:各市地—京港澳高速—遂平—嵯峨山
各大旅行社均可报名
报名电话:0371-65932288 63588226
68738370 86630202